

## 打造阳光品牌 规范权力运行·市编办(事登局)

### 市编办(事登局)班子成员及分工

主任(市事登局局长) 李新民 电话:3569158  
主持全面工作。  
副主任 王志山 电话:3568898  
分管综合科、机关编制科工作。  
副主任(市事登局副局长) 胡新安 电话:3569819  
分管事业编制科(事业单位法人登记管理科)、监督科、事登局日常工作。

### 市编办(事登局)办公地址

市人民路市委、市政府大楼14层(东侧)

详情请查询效能服务连心网(<http://www.jzxnfvlxw.gov.cn>)

### 投诉举报方式

焦作市优化办 电话:2998888 3568562  
焦作市效能服务连心网 网址:<http://www.jzxnfvlxw.gov.cn>  
市编办(事登局) 电话:12310

### 事业单位法人设立登记(备案)

一、承办科室及具体负责人  
事业单位机构编制管理科(事业单位法人登记管理科)  
狄丽珠、陈爱国 办公电话:3569157  
二、行政相对人须提交的材料  
1.事业单位法人设立登记(备案)申请书2份。  
2.事业单位法定代表人登记申请表2份。  
3.申请登记的事业单位拟任法定代表人身份证件复印件1份。  
4.申请登记的事业单位拟任法定代表人的任现职文件或复印件1份。  
5.事业单位开办资金证明表1份,具有法定资格的验资机构出具的验资证明1份。  
6.事业单位经费来源证明表1份。  
7.事业单位住所证明表1份,自有的,应提供产权证件;租用的,应提供自申请之日起有效期一年以上租期的租用协议。  
8.事业单位章程草案1份。

9.审批机关批准设立的文件或复印件1份。  
10.事业单位、社会团体等利用国有资产举办事业单位的,还应当提交举办单位的法人资格证明复印件1份。  
11.业务范围中有涉及资质认可管理或执业许可管理事项的,须出示相应的资质认可或执业许可证证明,并提交其复印件1份。

#### 三、收费标准及依据

300元/证

四、服务承诺时限 7个工作日

### 事业单位法人变更登记

#### 一、承办科室及具体负责人

事业单位机构编制管理科(事业单位法人登记管理科)

狄丽珠、陈爱国 办公电话:3569157

#### 二、行政相对人须提交的材料

1.事业单位法人证书正本和所有副本原件。  
2.事业单位法人变更登记申请书2份。  
3.变更名称的,提交审批机关批准文件的复印件1份。  
4.变更住所的,提交事业单位住所证明表1份,根据住所权属的不同,分为以下4种情况:属自有房产的,出示房屋产权证明并提交其复印件1份;属租赁房屋的,提交房屋产权证复印件1份,出示有效期内租期一年以上的租赁合同并提交其复印件1份;属无偿使用他人房屋的,出示房屋产权证明复印件1份;属无偿使用他人租赁的房屋的,提交房屋产权证明复印件1份和房屋租赁者的授权使用证明1份,出示租赁合同并提交其复印件1份。  
5.变更宗旨和业务范围且内容涉及资质认可管理或执业许可管理的,出示相应的资质认可证明或执业许可证证明,并提交其复印件1份。

6.变更法定代表人的,提交事业单位法定代表人登记申请表2份,法定代表人被免去行政职务的文件1份,离任审计报告1份,申请登记的拟任法定代表人任行政职务文件1份,身份证件复印件1份。

7.变更经费来源的,提交事业单位经费来源证明表1份,经费来源变动的证明文件1份。  
8.变更开办资金的,提交事业单位开办资金证明表1份,具有法定资格的验资机构出具的验资证明1份。

9.变更举办单位的,提交举办单位变动的证明文件1份。  
三、收费标准及依据

150元/证

四、服务承诺时限

7个工作日

### 事业单位法人注销登记

#### 一、承办科室及具体负责人

事业单位机构编制管理科(事业单位法人登记管理科)

狄丽珠、陈爱国 办公电话:3569157

#### 二、行政相对人须提交的材料

1.事业单位法人证书正本和所有副本原件。  
2.事业单位法定代表人签署的事业单位法人注销登记申请书2份。  
3.审批机关决定撤销的文件或行政机关依照法律、行政法规责令撤销的文件1份。  
4.有关机关确认的清理债权、债务完毕并且完税的清算报告1份。  
5.注销公告。

### 事业单位法人年检

#### 一、承办科室及具体负责人

事业单位机构编制管理科(事业单位法人登记管理科)

狄丽珠、陈爱国 办公电话:3569157

#### 二、行政相对人须提交的材料

1.事业单位法人证书正本和所有副本原件。  
2.事业单位法人年度报告书2份。  
3.(1)提交单位年度财务决算报表;资产负债表1份,收入支出表1份,支出明细表1份。  
执行企业会计制度的单位提交资产负责表1份、损益表1份、反映单位全年支出和人员经费的有关报表。  
所有报表必须加盖举办单位行政公章或会计工作站公章。

(2)财务报表的资产负债表中,净资产年末数或所有者权益和事业法人证书上登记的开办资金数相比,增加或减少在20%以上的,需要由法定中介机构进行审验,提交审计报告1份。

审验报告表明开办资金增加或减少幅度在20%以上的,单位须申请进行开办资金变更。

4.资质认可和执业许可证复印件。

5.税务登记证副本和第十二月的所有纳税缴款书(个人所得税除外)复印件。

6.法定代表人任职文件复印件1份。

7.事业单位住所证明表1份。

8.相关奖惩(个人奖惩除外)评估的复印件、影印件。

9.相关捐赠资助的证明材料和使用情况说明。

10.登记管理机关要求提交的其他文件。

#### 三、收费标准及依据

不收费

四、服务承诺时限

7个工作日

## 加强执行力建设 促进效能升级

# 奇迹是如何产生的

(上接A1版)分别引进了目前世界上最先进的奥地利安德里兹公司化机浆设备、荷兰帕克公司污水处理设备和德国西门子的DCS控制系统。业内人士都知道,由于造纸制浆设备复杂,试车常常要很长时间,如中国第一套年产10万吨杨木化机浆设备在国内某知名纸业试车时就用了两年多时间。焦作瑞丰引进的年产15万吨杨木化机浆设备试车究竟需要多长时间?瑞丰人心里确实没底。实践证明,瑞丰纸业在设备调试过程中遇到了许多难以想象的困难,但瑞丰人硬是以舍我其谁的气概,依靠自己的力量,将这些困难一一解决。今年1月份,杨木化机浆生产线的关键部件MSD轴突然出现裂痕,外方专家检查后自信地说,只有换新的才能解决这一难题,而更换新的需要3个月时间。不信邪的瑞丰人自主攻关,仅用20天时间就完全修好了这一关键部件。今年3月1日,正当瑞丰人企盼试车成功的关口,生产线控制系统的电控器发生重大故障,外方专家建议订购新的,但前后又需要3个月时间。瑞丰纸业请来省、县电力专家会诊,仅用9天时间就解决了难题。自设备调试开始后,瑞丰纸业解决了数以千计的技术难题,使设备系统连续平稳运行,各项主要指标、参数达到设计要求,日生产能力超过原设计日产450吨,最高可达508吨。

记者的话:设备最大,工艺最新,这是绝大多数企业梦寐以求的。但问题是必须将其调整好,使之连续平稳运行。否则,设备的最新、最大就可能是企业的包袱。瑞丰纸业的精明之处就在于并不迷信老外,而是坚信自己的能力,自主解决难题。

**奇迹之二:正式投产不到7个月时间,瑞丰纸业就实现了产销两旺,产销率达到100%**

最终决定企业生死存亡的是市场,搞活企业必须在搞好经营上下工夫,对于像瑞丰纸业这样的新建企业更是如此。记者在采访中发现,瑞丰纸业的主导

产品杨木化机浆含水量大,不易长期存放,即使添加防腐剂,最多能存放10天左右。今年4月瑞丰纸业刚投产时,由于客户有限,销售成为企业发展的主要制约因素,调试完好的设备不能满负荷运转,造成大量的资源浪费。该公司总经理全为此急得吃不下饭,睡不着觉。如何扭转销售不利的被动局面?瑞丰纸业在综合分析市场的基础上,充分发挥产品出浆率高、适应性好、透明度低、成本低等优势,选择在武陟县的江河纸业公司试用。这一试用不要紧,江河纸业尝到了甜头。初期,江河纸业在生产无碳复写纸时小批量地加入10%的瑞丰纸业杨木化机浆,替代进口化学浆,生产成本明显降低,产品质量明显提高。之后,江河纸业逐渐提高瑞丰纸业的杨木化机浆使用比例,直至用杨木化机浆100%代替同类产品。在此基础上,瑞丰纸业在世界知名的造纸企业APP金光集团及漯河银鸽纸业、驻马店白云纸业等国内知名造纸企业推行这种模式。上述用户试用瑞丰纸业的产品之后反映良好,随后与瑞丰纸业签订了长期供货合同。瑞丰纸业的销售瓶颈也随之打破。目前,瑞丰纸业已拥有客户30余家,由过去的日销售风干浆一二百吨上升至现在的日销售近500吨,产销平衡,为公司连续足额生产奠定了坚实基础。

记者的话:在市场经济条件下,企业不仅要下工夫组织好生产,更重要的是采取行之有效的措施占领市场、赢得客户。市场决定着企业的生死存亡,搞活企

## 高标准打基础 高质量上项目

(上接A1版)为提高我市的产业集中度、搭建招商引资平台、拓展经济发展空间、加快工业化和城市化进程,实现走在中原崛起的前列作出积极的贡献。关于项目建设,李中哲强调,要坚持科学发展观,高标准规划建设,按照总体规划和产业布局规划,加快基础设施建设进度,为项目入驻提供条件;按照统一产业布局的要求,严格项目准入条件,确保入驻项目质量。入驻集聚区的项目必须符合产业政策,污染项目、粗放型项目坚决不能上;必须达到一定的规模和科技含量,上大项目、高新技术项目。要严把项目质量关、投资强度关、环保审批关,在确保入驻项目质量的前提下,提供优质服务,加快项目入驻。

题,社区党支部连续召开三次“百姓论坛”,组织社区党员与特困居民家庭“接穷亲”,40名社区党员与30户特困居民家庭结了亲戚。目前,社区党员志愿者服务队员有150余人,为居民办好好事、办实事1542件。



## 社区里的“百姓论坛”

李良贵

换了照明灯,让我们院里的96户居民兴奋不已。”参加“百姓论坛”的居民夏保高兴地说。

该社区党支部书记刘小明说:“丰源社区居住的居民是原焦西矿农转非来的,由于原焦西矿转产,辖区下岗失业人员多,生活困难家庭多,为了帮助解决就业难、生活难问

业必须在搞好经营上下工夫。

**奇迹之三: 日需1500立方米木材供应量,加之本地可供采伐原木存量有限,内行人断言:瑞丰纸业的原料供应紧张。但瑞丰纸业硬是将这一难题解决了**

俗话说:外行看热闹,内行看门道。瑞丰纸业正常生产每天要吃掉1500立方米以上的木材,木材供应成为最大问题。曾有内行人预言:瑞丰纸业正式投产之日,就是瑞丰纸业倒闭之时。这话的意思就是说,瑞丰纸业即使勉强投产,仅原料短缺这一环节就足以置其于死地。但瑞丰人就是不信这个邪。为满足生产需要,保持持续的原料供给,瑞丰纸业的应对措施有二:一是创新收购方式,二是自营原料林。瑞丰纸业在市委、市政府的大力支持下,积极建立工业原料基地,目前已种植林木7万亩。在收购方面,瑞丰纸业与某地林业部门结合,采取创新的原料收购方法。具体方法是,瑞丰纸业出资购买削片机,由对方采取“公司+农户”的方式,组织当地农民收购原木,削片加工后直销给瑞丰纸业。这一模式试验成功后,瑞丰纸业又将其在全国各地林木主产区推开,收到了良好的效果。目前,仅靠这一模式收购的原料,占瑞丰纸业月需原料的95%。

记者的话:俗话说,巧妇难为无米之炊。再好的工艺,再好的设备,再好的产品,如果没有原料保证,一切都无从谈起。而要解决原材料的问题,并无捷径可走,只有创新思路,搞好服务。

**本报讯 “自从有了‘农技保镖’,俺的收入是节节高升。”**11月13日,刚卖了一车双孢菇的马村区演马街道办事处仓上村菇农谢国新,甩着手里一叠簇新的钞票高兴地说。

他说的“农技保镖”就是该区农林水利局下派的农业技术人员。他们长期活跃在田间地头和农家庭院,面对面地向农民传授种植、饲养技术和病虫害防治技术,为农业生产保驾护航,被当地农民亲切地称为“农技保镖”。今年年初以来,为帮助农民解决农业生产中遇到的技术难题,切实增加农民的收入,该区农林水利局选派16名技术干部深入到农业生产第一线。这些技术员都身怀一技之长,通过培育种养示范户达到科技推广和辐射带动的目的。该局技术员张建国是有名的“老科技”了,他一人就联系了12个示范户,安阳城街道办事处东王村养猪大户张保玉、演马街道办事处后村养猪大户赵岩峰、待王街道办事处郭街村养猪大户王长松都是他的“得意弟子”,每人年收入都不下5万元,而且经他带动起来的饲养户有260余户。

据统计,目前该区经“农技保镖”培育起来的种养示范户已达170户,推广示范新品种15个、新技术23项,辐射带动农户1200余户。(孙永伟)

## 马村区“农技保镖”助民富



## 规范农副产品行业税收秩序

**本报讯**日前,修武县国税局对农副产品行业税收秩序进行了专项整治。该局一是检查企业收购农产品是否直接从农民手中购入,开具的收购发票是否存在虚开行为;二是检查企业的往来账目,看企业是否存在虚列进项或多转成本以及虚购原材料的行为;三是检查仓库的账物是否相符,防止多进少出;四是检查出纳账与收购原材料的对应关系是否真实。截至10月底,该局纳入评估税款27.23万元,滞纳金0.53万元;稽查税款10万元,现已入库30余万元,有效地规范了农副产品行业的税收秩序。(赵娟)



城管队员埋怨小商贩沿街叫卖影响市容,小商贩指城管队员粗暴执法破坏文明。在城管队员与小商贩之间难道注定是水火不容吗?

#### 小商贩屡禁不止

一碗胡辣汤、几根油条,黄瓜柿子时令瓜果蔬菜,袜子鞋垫针头线脑……城市居民大多都有从街头的小商贩那里买东西的经历。小商贩恐怕是中国最古老的职业之一了,现如今还保持着自己的经营传统:没有执照、没有店铺,卖的东西大多是自产自销。市民王女士说:“有了流动商贩,我们买菜、买些小生活用品很方便,弥补了目前我市集贸市场少、购物不便的空当。”

然而,随着城市现代化的发展,零零散散、随意摆摊的小商贩不仅影响了市容,而且给城市管理带来诸多问题。例如小商贩占道经营现象严重,妨碍了城市交通;小商贩经营的商品来源极其混杂,商品质量得不到保证;对有证经营的形成了不正当竞争等。

城管人员要维护城市秩序,就得清理沿街叫卖的小商贩,所以出现了城管人员来了小商贩就跑、等城管人员走了小商贩再回来的现象,由此形成的“猫鼠游戏”成为城管执法中的“顽症”。

#### “猫鼠游戏”演变成“饭碗之争”

“城管来了”一声喊叫,小商贩们提篮推车没命般地仓皇而逃,情形就如同“狼来了”一般。这样的情景,每天都在我市重复上演着。对于城管执法人员来说,小商贩占道经营行为是否得到有效治理,将直接决定上级对他们的考核,怎能不好好工作?对于小商贩来说,这种小本经营是他们赖以生存的“饭碗”,不干这个干什么?于是有人把双方的矛盾形容成“饭碗之争”。假若没有正确的执法理念,彼此缺乏沟通与理解,城管人员与小商贩之间的矛盾就会演变成暴力乃至流血事件。

#### 城管执法呼唤理解与沟通

“在对小商贩的管理上,我们强调堵疏结合,但由于目前我市集贸市场少,缺少疏通渠道,就只剩单方面的‘堵’了,我们是不允许摆摊,而是希望在顾及小商贩生意的同时,能够维护城市的秩序。为此,我们希望得到商贩的谅解,市民的理解、支持和参与。”市城管局一位负责人在接受采访时这样说。

据了解,我市市区目前共有80余名城管队员,队员们每天10多个小时都在路段上巡逻,疲于和小商贩打“游击战”。一位城管队员委屈地说:“我们把小商贩都清理走了,不仅小商贩有意见,而且附近居民也因购物不便而不满意。我们对小商贩听之任之,不仅领导不满意,而且过路市民也因此不便不满意,我们夹在中间实在难受。”除此之外,记者了解到,许多城管队员都遭遇过暴力执法事件。据解放区城管局局长王绍福介绍,市解放路上有个道口经常有10多个人推着三轮车在那里占道经营,过路群众意见很大。城管队员多次劝他们离开都不管用,一旦提出要罚没他们的物品时,10多个人就会一起围攻城管队员,甚至拿出水果刀进行威胁。

#### 和谐社会呼唤和谐城管

看来,想把一个城市成千上万的小商贩全部管好了、规范好了,不仅需要双方进行沟通,而且需要政府部门创造一个良好的环境,这样才能形成城管工作的良性循环,缓和对立与敌视矛盾。